

VLASTNÍCI NEMOVITOSTÍ VYUŽÍVANÝCH K PODNIKATELSKÝM ÚČELŮM JSOU POVINNI PLATIT ZA ODVÁDĚNÍ SRÁŽKOVÝCH VOD.

Povinnost platit za srážkové vody se vztahuje pouze na právnické osoby a fyzické osoby – podnikatele, kteří v nemovitostech podnikají.

Pokud je srážková voda odváděna do veřejné kanalizace, považuje se za vodu odpadní a musí být ve smlouvě na odvádění odpadních vod veřejnou kanalizací uveden výpočet a množství srážkových vod.

V §20 v zákoně 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích je dána povinnost platit za odvádění srážkových vod. **Srážkové vody** jsou odpadní vody z dešťových srážek ze střech a ostatních ploch, vypouštěné odběratelem do veřejné kanalizace přímo i nepřímo (voda nezasakuje na pozemku, ale např. stéká po povrchu do nejbližšího veřejné kanalizace).

V případě rodinných a bytových domů, kdy část nemovitosti určené k trvalému bydlení není používána k bydlení, ale jedná se o prostory k podnikání, tak z této části je také povinnost platby za odvádění srážkových vod.

V případě, že se na Vás vztahuje povinnost platit za srážkové vody, máte vyhotovenou smlouvu pouze o dodávce vody a odvádění odpadních vod, a nemáte vyhotovenou smlouvu o odvádění srážkových vod navštivte naši provozovnu v úředních hodinách:

Pondělí a Středa od 07:00 – 16:00 hodin

(nebo v termínu dle předchozího telefonického objednání*)

S sebou si přineste:

- výměry ploch odváděných do kanalizace (často je nutné provést místní šetření)
- výměry ploch k podnikání (pokud objekt slouží i k bydlení)
- výměry ploch k bydlení (pokud objekt slouží i k bydlení)
- údaje o plátcí (fakturační adresa, IČO, číslo účtu)

Přiznané plochy, odkud je srážková voda odváděna, kontrolují naši technici!

Na základě správně dodaných údajů je vypočteno množství srážkových vod za rok.

Formulář – Příloha C:

https://www.pelhrimovska.cz/data/cf0/000020_000042.pdf

*Telefonní číslo na svoji konkrétní pracovníci zákaznického centra naleznete na faktuře za vodné a stočné nebo na webových stránkách:

<https://www.pelhrimovska.cz/kontakt/>